

# 你骑车摔倒,我去扶你,结果手提袋忘你车篓里了 孩子,阿姨的手提袋你见了没?

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“

家住颍河路空军干休所家属院的王女士在小区门口遛狗,看见一名骑自行车的男孩在拐弯时摔倒。

热心的王女士立即上前帮男孩扶起自行车,顺手将自己掂的白色手提袋放进了男孩的自行车车篓里。直到男孩骑车离开,王女士才想起自己的手提袋忘记拿出来了。

昨日上午,王女士在扶起男孩的地方周围行道树上贴条寻包。  
首席记者 徐富盈 文/图



王女士在路边行道树上贴条寻包

后面还留有王女士的联系方式:13525553923,空军颍河路干休所32号楼2单元214号。

王女士说,1日晚上9点30分左右,自己在小区门口附近遛狗,正要回家时,自家的黑色导盲犬将一名骑自行车的小男孩吓倒,车篓里的书本也散落了一地。“我急忙上前帮忙扶车捡书,一时大意将自己右手掂的白色布袋一起装进男孩的车篓里,当我回家准备拿钥匙开门时才发现丢了包。”

王女士说,当时小男孩身边还有一位妇女,大概是男孩的母亲,当时是男孩母子一起离开的。

“第二天一大早,我就到小区门卫室调看监控录像,确认把包放到男孩的车篓里了。我在门口的行道树上贴上了寻物纸条并留下联系电话,希望小男孩发现后能及时送回。”

晚报也在此呼吁:小男孩,如果你发现了王女士的白色手提袋,可以致电96678。

线索提供 吴俊成(稿费50元)

## 鞋子在,车子在人没了

昨日上午9点40分,郑东新区巡防队的葛广民来电说,在众意西路金水东路口东边的河道,可能有人溺水了,岸边放着衣物。

紧接着9点46分,经八路巡防队李四信来电说,东区众意西路景观河道有人溺水,消防战士正在搜救。 记者 张玉东/文 周雨/图



消防战士正在进行搜救

## 岸边留下几件衣服和一双拖鞋

昨日上午10点20分,记者赶到现场看到,在河道西侧的岸上,停靠着一辆搭着衣服的电动车,不远处放着一双拖鞋。

而紧挨拖鞋的护栏上悬挂着写有“温馨提示:水深四米,坡滑危险,请勿戏水,严禁游泳”字样的提示牌。

此时,河面上有三四名消防战士以及巡防队员正划着一艘巡防艇,利用排钩往返河道由东向西进行排查。

每次搜救者捞起排钩进行检查,都会触动岸边围观者的神经。

“我天天从这儿过,游泳的人都水性可好,能游很远,应该再去远的地方打捞下。”一名女子向搜救人员建议。

## 早上5点多出门再没回来

郑东新区巡防队的葛广民说,上午8点左右,有很多市民在景观河里游泳,“在把游泳者劝走后,河里没人了,却发现岸上一辆电动车和衣物无人认领”。

“现在还不好判断是否溺水,也有可能沿着河岸跑步跑远了。”葛广民说。上午9点多,一名中年妇女赶来寻找一名50多岁的男子,当她看到电动车就哭瘫了。

“出事的人是我姑父,他冬天在游泳池锻炼,夏天才来这里,从来没想过会出事。”一名年轻女子说,姑父水性比较好,“一般五六点来游泳,8点回家,可今天9点都没回家,家人就出来找了。”

“每天这里游泳的都有一两百人,问了好多人,现在还没任何线索。”她说。

## 打捞至今仍无结果

上午11点40分,几名筋疲力尽的消防战士回到了岸上。

“用排钩效果不好,游泳的人一般穿着裤头,用钩子很难挂住。”六十多岁的王先生刚好路过这里,得知打捞无果的消息后,就和消防战士交流起打捞的经验。

“我年轻时特别爱水,曾经在水库里救过人,可惜现在也有心无力了。”王先生说。

下午6点40分,记者再次与葛广民取得联系,“打捞刚刚结束,人还没找到,明天继续”。

# 几百斤的吊钩掉下来挂在空中

## 幸亏没伤着人啊



吊钩悬挂在高压线上

“

塔吊上的吊钩突然掉落,沉重的吊钩把10千伏的高压线砸断两根,之后悬空吊在第三根高压线上。

昨日下午,发生在工人路汝河路口一个工地上惊险的一幕,让几位路人吓得目瞪口呆。

首席记者 徐富盈 文/图

## 塔吊上的吊钩突然掉落

昨日下午6点,记者赶到工人路汝河路口,此时路口的交通信号灯已经停电。

在路口向东100米,汝河路北这个建筑工地的人行道上,两根拇指粗细的高压线掉在地上,连接处已经断开。

几位拿着对讲机的建筑工地人员在现场疏散围观市民。

一位工作人员向围观者指了指空中说:“掉下来砸住人,就完了!”

## 砸断高压线导致附近区域停电

吊钩砸断两根高压线,并悬挂在第三根高压线上,导致了附近区域断电。

供电公司两位维修人员赶到后,把西侧的变压器上两个令克摘了下来。“刚才砸下来的吊钩,冲击力太大,把两根10千伏的高压线砸断了。”

工作人员称,幸运的是,两根电线掉下

## 塔吊不是第一次出事

下午6点15分,建筑工地的工作人员调来一个挖掘机。

建筑工地的一位负责人介绍,他们正在研究一个安全的办法,把吊钩向上吊起后安全放下来,“因为这是高压线,不是普通的事故现场,一旦出事,后果不堪设想。”

记者问及吊钩为何从空中落下,这位负责人连连摇头,称他并不了解。

围观的市民王先生说,这个工地已经不是第一次出事:“去年刚建大楼时,最西南

记者此时才看到,头顶3米多高处的另外一根高压线上,挂着一个三角形的铁钩。

再向上看,是高高耸立的塔吊,用来拉吊钩的两根钢丝绳断开垂在空中,不停摇荡着。

“这个钩就是刚才塔吊上掉下来的。”这位工作人员向围观的市民解释。有围观市民问吊钩多重,这位工作人员一会儿说200多斤,一会儿说300多斤。

来正好落在树冠上,抵消了不少冲击力。

“砸断高压线时,伴着巨大的电火花,随后就停电了。其中一根电线砸到一行人骑的电动车后侧,路人吓得大喊大叫。”路边饭店的赵经理介绍,当时他刚好在附近经过,“那个掉在电线上的大钩子,在线上弹了几下,第一次几乎弹到地面,弹了几次后,就挂在那里了。”

角的那个大楼附近新建的塔吊,突然从根部向南倒下来,砸到邻楼上,坐在吊塔驾驶室里的司机被摔伤。”

昨晚9点35分,建筑工地找来一个大型铲车,在确认电线上没有电的情况下,站在车斗里的4名工作人员把吊钩从电网上去掉了。

随后,供电公司维修工开始连接电线,他们称将以最快速度把线接好,对吊钩砸电网产生的损失,将追究建筑工地的相关责任。

线索提供 王光华(稿费50元)